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15．行政との関わりについての希望 

(３) 今後、鳥取市をよくするために、あなたは行政とどのように関わりたいと思いますか。 

（１つだけに○） 

 

◇行政との関わりについての希望としては、「自治会などの地域活動への参加を通じて関わ

りたい」が 38.0％と最も多く、次いで「市長への手紙や意見募集などの機会に意見を出

したい」（25.6％）、「行政と住民との話し合いの場に出席して発言したい」（12.2％）な

どの順となっている。 

 

質問５（３）行政との関わりについての希望（％）
全体(n=632)

38.0

25.6

12.2

9.7

8.5

4.3

1.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

自治会などの地域活動への
参加を通じて関わりたい

市長への手紙や意見募集など
の機会に意見を出したい

行政と住民との話し合いの
場に出席して発言したい

市が実施する計画づくりの委員会
等のメンバーになって参加したい

ＮＰＯなどの市民活動団体への
参加を通じて関わりたい

何もしたくない

無回答

 

 



 2 

 

◇性別では、男性は「市が実施する計画づくりの委員会等のメンバーになって参加したい」

「行政と住民との話し合いの場に出席して発言したい」が多く、女性は「市長への手紙や

意見募集などの機会に意見を出したい」が多くみられる。 

◇年齢別では、年齢が若い層ほど「市が実施する計画づくりの委員会等のメンバーになって

参加したい」「市長への手紙や意見募集などの機会に意見を出したい」が多くみられる。 

◇地域別では、「鳥取地域」で「市が実施する計画づくりの委員会等のメンバーになって参

加したい」が多くみられる。 

 

質問５（３）行政との関わりについての希望／性別、年齢別、居住地域別（％）
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全体(n=632) 9.7 12.2 38.0 8.5 25.6 4.3

男性(n=316) 13.3 14.9 36.7 7.3 21.2 5.1

女性(n=305) 5.6 9.8 39.0 9.5 30.5 3.6

10歳代(n=34) 14.7 5.9 17.6 5.9 47.1 8.8

20歳代(n=65) 12.3 15.4 16.9 12.3 40.0 3.1

30歳代(n=105) 15.2 6.7 22.9 7.6 43.8 2.9

40歳代(n=88) 6.8 13.6 31.8 8.0 33.0 3.4

50歳代(n=131) 9.2 12.2 45.0 7.6 18.3 6.9

60歳代(n=141) 5.7 17.0 56.7 9.9 6.4 2.8

70歳代(n=64) 6.3 9.4 50.0 6.3 18.8 4.7

鳥取地域(n=481) 10.6 12.7 32.2 9.1 29.1 4.8

国府地域(n=28) 0.0 14.3 46.4 7.1 28.6 3.6

福部地域(n=12) 0.0 8.3 75.0 0.0 16.7 0.0

河原地域(n=22) 4.5 13.6 36.4 9.1 27.3 4.5

用瀬地域(n=17) 5.9 17.6 58.8 11.8 0.0 5.9

佐治地域(n=5) 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

気高地域(n=30) 6.7 6.7 63.3 6.7 13.3 0.0

鹿野地域(n=15) 6.7 6.7 66.7 6.7 6.7 0.0

青谷地域(n=20) 5.0 10.0 70.0 0.0 5.0 5.0  

 


